
Notulen MR Puur Sang    
 
Datum: 21 januari 
Tijd: 19:30-22:00 
Locatie: Lucia 
Notulist: Yvonne 
  

tijd onderdeel doel 
19:30 Opening 

Notulen vorige vergadering 
Geen opmerkingen op de notulen. 
Vaststelling agenda 
Punten MR-lid worden toegevoegd. 

 

19:35 Vooroverleg (bepalen van verhelderingsvragen aan directie) 
a) Evaluatie schooljaarplannen 2024 

Evaluatie schooljaarplannen. MR-lid geeft aan bij de 
evaluatie ook een beetje het vooruit kijken te missen, 
mogelijk omdat niet alle doelen even SMART zijn. Het 
vier jaren plan wordt vertaald naar jaardoelen. MR-lid 
laat een document zien waarin dit wel wordt 
bijgehouden. We nemen dit op voor de volgende 
vergadering. MR-lid vraagt naar de positie van het 
tevredenheidsonderzoek in deze evaluatie van 
schooljaarplannen. Waar komt dit terug? Het jaarplan 
bedrijfsvoering staat hier los van. Is meer een 
document van directie. 

b) Tevredenheidsonderzoek  
Welke acties komen eruit voort? Welke conclusies 
trekken jullie? Het team heeft nog geen gezamenlijke 
conclusies getrokken. 19 februari gaat het team ernaar 
kijken. MR-lid spreekt uit dat het fijn is om te kunnen 
zien hoe het aangepakt gaat worden. Er wordt gehoopt 
dat het signaal nu serieus opgepikt gaat worden. Vooral 
de sociale veiligheid valt op. MR-lid geeft aan dat het 
niet in één groep zit maar dat het in meerdere groepen 
speelt. Vragen voor directie; Hoe gaat het proces 
verlopen? Wanneer krijgen wij terugkoppeling? MR-lid 
vraagt naar tevredenheid leerkrachten. MR-lid stuurt 
deze nog door.  

c) Begroting 
MR-lid is bij directie geweest. MR-lid geeft aan dat hij 
ziet dat school weinig kan bepalen over de begroting. 
Grootste deel is salrissen. Het hangt vooral af van de 
formatie.  

d) Managementstatuut / leidinggevende structuur 
Mierlo 

 



Secretaris heeft het managementstatuut opgevraagd. 
Het is een oud document. Eenbes is hier degene die de 
leiding neemt. Secretaris attendeert de GMR. 

e) Situatie Loeswijk. Met Rob willen we de stand 
van zaken bespreken.  

f) Engels; het is een punt in het schoolplan maar 
in de uitvoering zien we dit niet goed. Er is een 
onderzoek gedaan naar een nieuwe methode. 
Financieel staat hij op de begroting voor dit 
jaar. Wanneer wordt deze aangeschaft? 

g) Grootte kleutergroepen groep 1 / 2 Lucia.   
 

20:15 Overleg met directie 
h) Evaluatie schooljaarplannen 2024 

MR-lid geeft aan dat de uitgebreide versie van de 
schooljaarplannen nog naar de leden van de MR gaat. 
Punt verder niet besproken. 

i) Tevredenheidsonderzoek  
Blik van directie op het tevredenheidsonderzoek: 
medewerkerstevredenheid zeer tevreden. Ouders zijn 
tevreden, vergelijkbaar met twee jaar geleden. 
Leerlingen ontevreden. Daarin zijn twee punten 
benoemd; praktische vaardigheden en sociale 
veiligheid. Het is herkenbaar geeft directie aan maar 
wel opvallend. Behoeft verdere analyse. 19 feb is er een 
analyse met het team 25 februari wordt dit besproken 
in het management team. Dit wordt meegenomen in de 
jaarplannen. Na de carnavalsvakantie worden de 
plannen naar de MR gestuurd zodat de werkgroep er 
zich al over kan buigen. Graag op 26 maart, op MR 
vergadering, de reacties hierop. Daarna ouders en 
leerlingen informeren. Petra geeft aan dat dit voor de 
sociale veiligheid te laat is. Directie geeft aan dat ze 
natuurlijk nu al bezig zijn om de sociale veiligheid te 
verbeteren. Het oudergedeelte geeft aan dat het 
belangrijk is om de focus niet alleen op de 6-7 te letten. 
Directie gaat er met de KIVA werkgroep naar kijken.  

j) Begroting 
We vallen onder de begroting van de Eenbes. We 
werken volgens de cijfers die we ingediend hebben. Er 
is sprake van een klein begrotingstekort. Hoge 
huisvestingslasten; verzuimtrajecten; verhoging voor de 
CAO. Maar we lopen binnen de pas. Subsidie 
basisvaardigheden komen we voor in aanmerkingen en 
gaan we aanvragen. NPO gelden lopen af. Mogelijk 
door subsidie basisvaardigheden kunnen we een aantal 
dingen wel doorzetten. Er is extra budget voor het 
jubileum. Loeswijk ontvangt geld, gebaseerd op 
populatie. Dit is bijvoorbeeld te zien in de vijfde groep, 
ondersteuning nt2 leerlingen, extra ondersteuning 
leerlingen.  

 



k) Managementstatuut 
Nu geen vragen over. Er is op schoolniveau een 
tussenevaluatie geweest. Men is tevreden hoe het nu 
gaat. We kunnen wat efficiënter en productiever 
worden. We moeten het langer op deze manier doen. 
Af en toe mist directie nog de daadkracht. Groeien in 
daadkracht en het nemen van initiatief.  

l) Jubileum 
Alle dagen zijn besproken. Het wordt een leuk en mooi 
programma. 19 februari wordt het programma 
vastgesteld.  

m) Nieuwbouw 
De intentie is dat er tijdens de bouw tijdelijke 
huisvesting  gecreëerd wordt. Over twee jaar willen ze 
gaan starten met de bouw. Medio 2028 zou het 
opgeleverd moeten gaan worden. Eenbes heeft 
aangegeven dat het niet wenselijk is als de kersentuin 
tegelijk met Puur Sang nieuwbouw krijgt 

n) Situatie 6-7 
Situatie is besproken.  

0) Engels kan aangeschaft worden.  
p) Groepen 1-2 

Stand van zaken is pas in mei volle groepen. 32 
leerlingen. Daarna zouden er nog twee leerlingen 
instromen. Mogelijk worden er nog extra handen 
toegevoegd in de groepen. Visie wordt besproken met 
de onderbouwmensen. De leerkrachten in de 
kleutergroepen ervaren een wat hogere werkdruk. 
Hierover worden gesprekken gevoerd.  
 

21:00 Na-overleg (verlenen van instemming of advies) 
Geen punten voor instemming of advies.  

 

21:15 MR-zaken 
a) ingekomen stukken 

a. Notulen GMR 
Niet beschikbaar omdat de MR mailbox niet bereikbaar 
is.  

b. GMR Event 
1 MR lid gaat. De rest is helaas verhinderd.   

b) Notulen bewaren op website  
We spreken af dat we van het afgelopen schooljaar en 
het nieuwe schooljaar bewaren. Opmerking toevoegen; 
oudere kunnen opgevraagd worden. Als het kan de 
notulen; nieuwste bovenaan. 

c) Evaluatie werkverdelingsplan organiseren 
Werkgroep gaat dit oppakken.  

d) Medezeggenschapsstatuut Eenbes 
Deze hebben we niet ontvangen. Secretaris stuurt deze 
misschien rond 놰놫놬놭놱놮놯.  

 

22:00 Rondvraag en sluiting  



MR-lid: Moeten we nu iets met de 
ouderbetrokkenheid? Er zouden dingen opgenomen 
worden in het activiteitenplan. Dit pakt de werkgroep 
op 

 
  

  
  Financiën   Tom, Mark 

  Arbo/RIE    Sabine, Ingrid  

  Schoolplan     Anke, Yvonne 

  Tevredenheidsonderzoek   Mark, Petra 

  Communicatie/ouderbetrokkenheid    Sandra, Sabine  

  P&O    Anke, Ingrid   

  Schoolgids    Petra, Sandra 

 
 

 


